

Кровавое крещение: первые жертвы нового моста.

В коллективе строителей нового моста через Ангару царит атмосфера подавленности. Рабочие тяжело переживают гибель двух своих товарищей. Причины несчастья расследует специально созданная комиссия. Возбуждено уголовное дело. Кто-то должен понести наказание за нарушение правил охраны труда. Рабочие боятся, что ответственность возложат на так называемых "стрелочников". Двое мостостроителей сегодня рассказали нам, что, на их взгляд, привело к трагедии.

Назначив нам встречу, мостостроители просили не показывать их лиц. Боятся преследований.

Накануне готовилась плановая перекачка так называемой опалубки на 4,5 метра в сторону берега. Опалубка предназначена для навесного бетонирования. Под многотонный агрегат подводится конструкция, которую строители называют "столом". Как все это крепится и передвигается, объяснить на понятном большинству языке достаточно сложно. Ясно только, что опалубку ставят на несколько пар роликов. Устойчивость обеспечивает определенное расстояние между ними. На этот раз параметры соблюдены не были. Агрегат потерял упор и резко накренился. "850 мм был недокачен. Отсюда он упал. Согнуло эту балку. Вторая балка упала, и люди ушли", - говорят рабочие.

Однако и в этом случае все могло закончиться не так трагически. Если бы фирма, которая предоставила оборудование, обеспечила дополнительную страховку. Так считают рабочие. Они говорят, что достаточно было поставить уголок для стопора, и злополучный ролик никуда бы не соскользнул. "Мое личное мнение, что это недоработка швейцарской фирмы по обеспечению безопасности людей", - сказал один из мостостроителей.

Одному из погибших было 43 года. Второму на прошлой неделе исполнилось 34. "Оба семейные. У одного два ребенка и у второго двое от первого и второго брака. Мы перечислим свои деньги лично детям", - рассказали коллеги погибших.

Напоследок рабочие сообщили такой факт: в день, когда погибли их товарищи, коллективу погасили часть долга по зарплате. До этого мостостроители не получали денег с февраля.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПРОИСШЕСТВИЯ , МИР 👁 2555 30.04.2004, 12:45 📌 334

URL: <https://babr24.com/?ADE=12743> Bytes: 2017 / 2017 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)